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TT130.149.60.45/~Tarbmetrk/S127/SI27LONL TXT /.PS; cominciare Tuscita
N: nessun 3D-linearizzazione (OL) nel file (F) o PS-startup (S), pagina 1/1

CIELAB (L*, a*, b*)CIELAB (
System: ORS18a

Crapa L*)
Piape = (L* =L*n) / (Cw -L* )
atg=ar —afy Mgy [atw —a*y]
b*a =b* —b*y — ¥ japr [D*w ~b*N ]
a Crapa=[a% +b%°] Y2

CIELAB
hahd:[37 96, 150, 236, 305, 353] .
hap o= [26, 92, 162, 217, 272, 329]
Vet
a*3=C*ay,aC0S hy
b*3 = C*ap,aSin hap

a*a

CIELAB (L*, a*, b*)CIELAB (
System: TLS00a

Caba L*)
Flaps = (L =L )/ Lw -L*N)
Fa=at —aty = g [atw —atn ]
b*a =b* = b*y = Fjapr [b*y ~b*]
Crapa=laty’ +b%’] "2

CIELAB
hap g = [40, 102, 136, 196, 306, 328]b*
hab e = [26, 92, 162, 217, 272, 329] &

Yel
- a3 =C*ap,aCOS hyp

b3 = C*ap,aSin hap

a*y

1
%

CIELAB (L*, a* b*)CIELAB ( C*ppa L*)

System: FRS06a Frape = (L =L )/ W -L¥n)

CIELAB
Pab g = (36, 91,143,231, 312,337] p.
hab,e= [26, 92, 162, 217, 272, 329]Ve

pram e
Crapa=[a% +b%]

= b*N = Fjape [D*w — b
172

a*3=C*ap,aC0S hyp
b*3 = C*ap,aSin hap

a*y

CIELAB (L*, a*, b*)CIELAB (C*zp o L*)
System: TSL18a [ —(L L) G -Lr)
CIELAB

hap,g = [34, 103, 136, 196, 304, 328] .
Nab,e= [26, 92, 162, 217, 272, 329] 2

=b* = bty = e [b*y — Dy
Ctapa=la%y’ +b%’1 Y2

YeJ %3 =C*ab,aCoS hyp
b*5 = C*ap,aSin hyy

a*,

_:'graﬂco TUB-SI27; 4 device systems and )CIE elementarymmettere w/rgb/cmyk —> w/rgb/cmyk
*

ue data in CIELAB chroma diagrafa*, b

uscita: nessun cambiamento

afg=ar —aty ~ e [afw - @y

1!

- aty = e [atw —aty

]

]
]
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